



ERRATA DO EDITAL 001/2021 PPG CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS/UFPA

Nos itens 3.1 e 3.2., onde se lê:

Profa. Dra. Consuelo Yumiko Yoshioka e Silva/ Disponibilidade de 01 (uma) vaga
Avaliação fitoquímica e atividades biológicas de plantas medicinais

Profa. Dra. Maria Fâni Dolabela / Disponibilidade de 02 (duas) vagas
Estudos fitoquímicos e atividades biológicas

Prof. Dr. José Luiz Fernandes Vieira / Disponibilidade de 01 (uma) vaga
Avaliação biológica de produtos naturais e sintéticos, com ênfase em monitorização
terapêutica de fármacos usados no tratamento da malária ou da tuberculose

Prof. Dr. Rafael Rodrigues Lima / Disponibilidade 3 (três) vagas
Avaliação biológica de metais, produtos naturais e sintéticos, com ênfase em
toxicologia do mercúrio e etanol.

Leia-se:

Profa. Dra. Consuelo Yumiko Yoshioka e Silva/ Disponibilidade de 01 (uma) vaga
Investigação química de plantas utilizando métodos cromatográficos e espectrométricos

Profa. Dra. Maria Fâni Dolabela / Disponibilidade de 03 (três) vagas
Estudos fitoquímicos e atividades biológicas

Prof. Dr. José Luiz Fernandes Vieira / Disponibilidade de 02 (duas) vagas
Avaliação biológica de produtos naturais e sintéticos, com ênfase em monitorização
terapêutica de fármacos usados no tratamento da malária ou da tuberculose

Prof. Dr. Rafael Rodrigues Lima / Disponibilidade 4 (quatro) vagas
Avaliação biológica de metais, produtos naturais e sintéticos, com ênfase em
toxicologia do mercúrio e etanol.

No item 5 onde se lê:

Serão ofertadas dezoito (18) vagas

Leia-se:

Serão ofertadas vinte (20) vagas

Belém, 31 de março de 2021.

Profa. Dra. Marta Chagas Monteiro
Coordenadora do PPGCF/ICS/UFPA